

COMBAT 222

DETERGJENT PËR PASTRIMIN E SIPËRFAQEVE ME MYK DHE ALGA
SERI 481

PËRSHKRIMI

COMBAT 222 është produkt specifik për pastrimin e sipërfaqeve të brendshme dhe të jashtme, para aplikimit të bojës.

COMBAT 222 mund të përdoret në sipërfaqe të vogla të mbuluara me myk për ti kthyer atyre aspektin original, pa qenë nevoja për ti lyer me bojë sërish. Në këtë rast efekti duhet të konsiderohet I përkohshëm.

INSTRUKSIONE PËR PËRDORIM

I aplikueshëm në çdolloj sipërfaqe murale të mbuluara me myk, kërpudha, alga.

I aplikueshëm dhe në bojra plastike ekzistuese.

KARAKTERISTIKAT TEKNIKE

-Përbërja: sistem me përmbajtje të lartë klorigjiv, larës, ujë.

-Dendësia UNI EN ISO 2811-1:
1,14 ± 0,02 kg/l

PËRGATITJA E SIPËRFAQJES

UDHËZIMET E APLIKIMIT

-Produkti është I aplikueshëm me pinel dhe për më tepër I disponueshëm në ambalazhe për aplikim me spray.

-Produkti është I gatshëm për përdorim.

-Produkti aplikohet direkt në sipërfaqe, lihet të veprojë për rreth 30 minuta. Lani me ujë të bollshëm sipërfaqjen.

-Në prani të sasive të konsiderueshme të mykut dhe algave, përsërisni trajtimin shumë

herë deri kur të arrini pastrimin total të sipërfaqes.

-Pastrimi I mjeteve bëhet

menjëherë pas përdorimit, me ujë

-Shkalla e mbulimit: 8-10 m²/l për shtresë.

NGJYRIMI

MAGAZINIMI

Temperatura maksimale e ruajtjes:

+30 °C

Temperatura minimale e ruajtjes:

+5 °C

Produkti preferohet të përdoret deri në 2 vjet pas datës së prodhimit nëse është ruajtur në ambalazhin origjinal të pahapur dhe në kushtet e temperaturës adekuate.

Mbajeni ambalazhin në vend të fresket; ruajtja e produktit në temperatura të larta mund të shkaktojë fryrje (gufim) të ambalazhit, prandaj në raste të tilla, kini kujdes kur hapni ambalazhin.

TË DHËNA MBI SIGURINË

Nuk bën pjesë ne D. Lgs 161/2006 Irritues

-Në kontakt me acide çliron gaz toksik.

-Irritues për sytë dhe lëkurën.

-Mbajeni larg ushqimeve dhe pijeve.

-Shmangni kontaktin me sytë.

-Përdorni doreza të përshtatshme.

-Në rast të gëlltitjes konsultohuni menjëherë me mjekun dhe I tregoni ambalazhin ose etiketën.

COMBAT 222

DETERGJENT PËR PASTRIMIN E SIPËRFAQEVE ME MYK DHE ALGA
SERI 481

-Në rast të ventilimit të pamjaftueshëm përdorni aparat të përshtatshëm për frymëmarrje. Përmban: Ipoklorit Sodiumi Vëmendje! Mos e përdorni të kombinuar me produkte të tjera. Mund të formohen gaze të rrezikshëm (klor).

Etiketimi për rrezikun është komfort me direktivat 67/548/CEE dhe 1999/45/CE dhe modifikimet/azhurnimet.

Produkti duhet të transportohet, përdoret dhe të mbahet stok sipas normave aktuale të higjienës dhe sigurisë. Pas përdorimit mos I hidhni ambalazhet në ambient, I lini të thahen dhe I trajtoni si mbetje të veçanta. Për më shume informacion konsultohuni me skedën e sigurisë.

SPECIFIKIMET

Detergjent për pastrimin e sipërfaqeve me myk dhe alga. Aplikimi, në sipërfaqje me myk, detergjenti COMBAT 222 kod. 4810222, me bazë aditiv oksidues, ideal për pastrimin e mureve para bojatisjes.

SAN MARCO GROUP garanton që informacionet e kësaj skede janë marrë nga eksperiencia e saj dhe nga njohjet e saj teknike dhe shkencore; megjithatë nuk mund të mbajë asnjë përgjegjësi për rezultatet e arritura duke qenë se kushtet e aplikimit janë jashtë kontrollit të saj. Këshillohet të verifikohet gjithmonë efikasiteti I produktit. Skeda e paraqitur anullon dhe zëvendëson çdo skedë të mëparshme. Për informacione të mëtejshme teknike kontaktoni në nr.pa pagesë të Asistencës Teknike 800853048.